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1. Baca se homogena kockica za igru. Ako se dobije broj ve�i od 4, na sluqajan naqin se bira u ravni

taqka iz unutrax�e oblasti pravougaonika sa temenima u taqkama (1, 0), (3, 2), (2, 3) i (0, 1). U

suprotnom, na sluqajan naqin se bira taqka iz unutrax�e oblasti kruga sa centrom u (1, 1) qija je
du�ina polupreqnika 1. Ako je zbir koordinata izabrane taqke ma�i od 2, izraqunati verovatno�u
da su obe koordinate ma�e od 1.

2. Za sluqajnu veliqinu X va�i da je

P
{
X =

mπ

4

}
=

{
8 · 3−m−1, za neparan prirodan broj m,

0, inaqe.

Neka je Y = sin(2X), sluqajna veliqina Z ima uniformnu U [0, 1] raspodelu i Y i Z su nezavisne.

Ako je W = Y + Z, odrediti raspodelu sluqajne veliqine W .

3. Sluqajna veliqina X ima eksponencijalnu E(1) raspodelu, a Y = [X]. Odrediti koeficijent

korelacije sluqajnih veliqina X i Y .
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